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A múlt héten Erdélyben jártunk a nagycsaládos ifjainkkal. Eseménydús

hét áll mögöttünk. Nem könnyű feladadat összefoglalni azt a sok

programot, ami kitöltötte a hetet. Egy résztvevő szemszögéből mégis

megpróbáljuk átadni azt, amivel gazdagabbak lettünk a táj szépségében,

élményekben és találkozásokban:

"Szánti Annabella vagyok, 11 éves. Öcsémmel, Kristóffal vettünk részt

a Miskolci Nagycsaládosok Egyesülete által szervezett Erdélyi Ifjúsági

Táborban.

Az utunk nagyon izgalmasan kezdődött, mivel hajnal kettőkor indultunk

Miskolcról, két kisbusszal. Hamar elértük a határt. Első állomásunk a

Király-hágó volt, gyönyörű tájat csodálhattunk meg! Ezután tovább

indultunk és meg sem álltunk a Tordai Sóbányáig! Nagyon érdekes és

különleges volt a sóbánya, mindenféle szórakozási lehetőséggel! A

bányában csónakázni, golfozni, pingpongozni is lehetett, de nekünk a

játszótér és benne a körhinta tetszett a legjobban! Visszafelé az

üvegfalú liftet is kipróbáltuk!

Következő úticélunk a fogarasi havasok volt, mely 2050m magasban

található és kacskaringós út vezet felfelé! Itt egy mesebeli táj

fogadott minket! A magas hegyek között egy tavat csodálhattunk meg,

melybe egy kicsit bele is mentünk, volt, aki fürdött is! De a

legérdekesebb mégis a havas táj volt! Itt rövidnadrágban

hógolyózhattunk! Ezután elindultunk a szállásunk felé, útközben

medvével is találkoztunk! Egy eseménydús nap után érkeztünk meg a

szállásra, nagyon elfáradtunk!

A második napunk bőséges reggelivel kezdődött, majd felkerekedtünk és

elindultunk felfedezni Kovásznát. Meglátogattuk a református

templomot, majd egy emlékházat nézhettünk meg. Először egy szobát,

amit Gazdáné Orosz Ella emlékére állítottak, majd Körösi Csoma Sándor

emlékeivel ismerkedtünk. Ezek után egy csodálatos szőttesekkel teli

kiállításon jártunk végül pedig Kovács Botond székely fafaragó mester

műhelyében. Ez nekünk nagyon tetszett, mert beleláthattunk, hogy

hogyan is készülnek a szebbnél szebb faragványok. És ezzel még nem

volt vége a napnak!

A városnézés során gyógyvizeket kóstolhattunk, és a Pokolsár nevű

kutat is megnéztük, valamint egy széndioxid fürdőbe(mofetta) is

voltunk, illetve a felnőttek, mert mi gyerekek oda még nem mehettünk

be. Ebéd előtt fagyiztunk egyet, majd ebéd után pancsoltunk a

szállásunkhoz tartozó medencében! Szuper volt! Este a kovásznai

Tündérvár Székely Nagycsaládos Egyesület tagjaival és gyerekeikkel
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találkoztunk. Játszottunk, grilleztünk és egy hatalmas tábortűzzel

zártuk a napot!

A harmadik napon első utunk a 1000-éves határhoz vezetett

Gyimesbükkre! Itt megnéztük a múzeumot, ahol rengeteg vasutas sapka

volt és rengeteg régi vasutas emlék, igazán érdekes volt, ilyenekkel

ma már nem nagyon találkozunk. Ezután a Csíki Sörgyárban folytattuk

utunkat. Itt megkóstolhattunk egy választott sört, szigorúan csak egy

kortyot és megnézhettük, hogyan készül a Csíki Sör! Ami legjobban

tetszett, hogy megkóstolhattuk a sör egyik alapanyagát a malátát,

különböző ízekben! Nagyon finom volt, a zsebünkbe is elfért egy kicsi!

 Ebéd után a csíksomlyói nyeregnél - a kápolna mellett -

találkoztunk egy remetével is, nagyon érdekes ember volt. Megnéztük a

csíksomlyói templomot is és imádkoztunk a Szűzanyához.

A nap végén a Békás-szorost és a Gyilkos tavat néztük meg. Itt

rengeteg kis békát láthattunk, amit a kezünkbe is vettünk és ott is

ugráltak! Igazán aranyosak voltak!

A negyedik napunkat Tusványoson töltöttük, itt egész napos program

várt ránk! Koncert, kézműveskedés, tánc, interaktív népmese és Tik-Tok

videósok vártak minket! Mindenki talált kedvére való időtöltést!

Ebédre gyrost ettünk, ami nagyon finom volt. Annyira jó volt ez a nap,

hogy késő estig maradtunk, kb. éjfélre értünk haza, de nem bántuk! Ez

a nap is szuper volt!

Sajnos nagyon gyorsan eltelt ez a pár nap, de még a hazafelé utunk is

tartogatott látnivalókat! Miután bepakoltunk és útnak indultunk első

állomásunkon a Mini Erdély Parkban a várak és nevezetes épületek

makettjeit nézhettük meg. Ez igazán látványos és érdekes volt! Ezután

elmentünk vásárolni egy piacra, majd egy plázába. Korondon pedig

fagyiztunk egyet. Lassan beesteledett, Szovátán megvacsoráztunk és

most már az otthon volt az úticél! Szerencsére zökkenőmentes volt a

hazautunk, így szombat hajnalban érkeztünk meg!

Nagyon jól éreztük magunkat a táborban! Még nem jártunk Erdélyben, de

ezek után biztos, hogy szeretnénk még menni, mert gyönyörű hely! A

szállásunk, és az étkezés is nagyon jó volt és a felnőttek is nagyon

kedvesek és gondoskodóak voltak!

Köszönjük ezeket a csodás napokat!"

Képek:
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https://www.facebook.com/media/set?vanity=miskolcinagycsaladosok.egyes

uleteelnok.1&set=a.845764223784962
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